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Turistička sezona Poreča, u koju se uklapa i rekreativna bike Parenzana ide fenomenalno,

naglasio je novinarima na pressici održanoj povodom najave sedme biciklističke, turističke,

manifestacije 'Rekreativna Parenzana' koja će se od Baredina, pod kapom TZ Poreč, održati

kružnom vožnjom bicikla i pješačenjem, predstojeće nedjelje, 28. travnja.

Prognostičke najave vremena nisu baš idealne za održavanje ovogodišnje Parenzane, no,

vjerujemo da neće biti vremenskih nepogoda te da će pedaliranje i šetnja proći bez problema,

rekao je direktor TZ Poreč Nenad Velenik novinarima najavljujući manifestaciju koja iz godine u

godinu ima sve veći broj sudionika.

Start bike Parenzane je u Baredinama u 10 sati a sudionici će moći izabrati vožnju MTB bicikla

na trasi od 10, 25, i 30 kilometara, naglasio je Bojan Horvat iz BK Poreč čiji članovi će voditi

sudionike Parenzane.

Nakon biciklista, u 10.15 sati, startat će šetači na trasi Baredina od 5 kilometara.

Svi sudionici druženja na ovoljetnoj Parenzani imat će po povratku na cilj prigodu uživati u

besplatnoj porciji graha s kobasicom i čašom pića, uz asistenciju glazbenika iz benda

Baredinosurusi.

Sudjelovanje na ovoljetnoj, sedmoj  Parenzani, od Baredina do Baredina je besplatno kao i

konzumacija nakon prevaljenih kilometara pješačenja ili bicikliranja naglasio je Velenik.

Za hodače će iz Poreča do Baredina biti organiziran, s porečkog autobusnog kolodvora,

besplatni prijevoz do Baredina s polaskom u 9.30 dati.

Očekujemo, već po tradiciji da će na Parenzani sudjelovati, kao i dosadašnjih godina, gosti iz

Italije, Slovenije i Austrije, naglasio je direktor TZG Poreč Nenad Velenik 'usputno' naglasivši de

je tijekom proteklog blagdana Uskrsa, od 19. do 23. travnja u Poreču boravio 7.973 gostiju s

ostvarenih 38.237 tisuća noćenja, što je 7 posto više dolazaka gostiju i čak 52 posto  više

ostvarenih noćenja.

Od početka ovogodišnje turističke sezone na području nadležnosti TZ Poreč u gradu Eufrazija

boravilo je 52.037 gostiju ostvarivši 178.763 noćenja što je 9 posto više dolazaka gostiju s

ostvarenih 7 posto više noćenja na području Poreča, rekao je  Velenik.

(iPress) 
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